

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feladvó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Meg kell hosszabbítani a védett birtokok fizetési határideit.

Az eladósodott birtokosok megmentésére kiadott rendeletek nem hozták meg a kívánt eredményt, mert elkéstek.

Pénzüke idején, a gazdák által értékesíthető termények és állatok árának mélypontján jelentek meg ezek a rendeletek s a lassu, egyenletes árfelválás nem volt alkalmas a rövid határideőkben egymásután következő fizetésre szükséges összegek beszedésére.

Két évvel ezelőtt még türethetők voltak a pénzügyi és gazdasági állapotok; akkor kellett volna a rendeleteknek megjelenni. Igaz, hogy „a jobb később, mint soha” elv érvényes és alkalmazható a gazdarendeletekre is, azonban azt a nem zelmított célt — melyet a rendelet el akart érni, csak úgy lehetett volna biztosítani, ha legalább két évvel előbb látott volna napvilágot.

De késő volt az október 24-iki év végi megjelenés is, mert a hitelezők által szorongatott gazdák, minden értékesíthető terményüket, jószágjaikat eladták s most már nem tudják betartani a szigorú feltételekkel szigorított fizetési kötelezettségeket.

Csak súlyosbította a helyzetet a rendkívül erős ősz, ami miatt a tengeri nem tudt beérni; sok helyen még most is lábon áll a termés.

A goréban álló tengerit pedig a penészedés veszedelme fenyegeti, басак nem szárítják; ami bevétel helyett éppen újabb terhelését jelent a gazdáknak.

A kritikus időpontok eljöttek, a gazdák igen tekintélyes része nem tudott elegend tenni fizetési kötelezettségének; a védettségi törlése iránti kérvények esőstől érkeznek a bírósághoz s kezdődik előről a gazdák kalvariája. A legrosszabb az, hogy az adók fizetésében is visszaesés mutatkozik, ami az állam háztartására gyakorol kedvezőtlen befolyást.

Ilyen körülmények között elérünk ahhoz a pillanathoz, amikor az illetékes tényezőknak ismét foglalkozni kell azzal a gondolatlalt,

hogy revízió alá vegyék a gazdavidelmi rendelkezéseket.

A legelső teendő nézetünk szerint, a fizetési határidők kitolása — részleges moratórium — legalább hat hónappal s 1933. október 24-ig terjedő visszaható erővel.

A következő lépés függne a ki-

A Habsburg trón, a revízió és Benes.

A mult héten Benes, a cseh köztársaság külügyminisztere nyilatkozott egy francia újságíró előtt, amikor is szóba került a Habsburg uralkodóháznak Ausztriába való visszatérése és esetleges trónra lépése.

Benes hangsúlyozott nyilatkozata, illetve tiltakozása, amit a Habsburgok trónra lépése ellen kifejtett, már nem újság, hanem ismert köz hely előttünk. De volt ennek a nyilatkozatnak egy pontja, mely szerint a Habsburgok visszatérése csak ujra fellobbantán a magyar revíziós törekvések.

Azt egyáltalán nem tudhatjuk, mi adott tápot Benes abbéli nyilatkozatának, hogy a revíziós törekvések az adott esetben újraélednének. A tulajdoni érteleme tehát ennek a nyilatkozatnak az, hogy nálunk elaludt, vagy talán nincs is már revíziós mozgalom. De még inkább gondolunk arra, hogy a Habsburg kérdéssel kapcsolatban a cseh atya mester az integer Magyarországra célozt és ez ellen szólt tiltakozása.

Nos hát ha épen erre gondolt — tudnia kellene azt is, hogy a mi revíziós mozgalomunk nem fog megállni holmi-féle apró cseprő hátkiigazításoknál. Azt pedig önmagáról tudhatja, hogy a látszat sehol és sehasem mutatja a dolgok valódi voltát. Más az, amit az emberre erőltetnek és ismét más az, ami az emberben, mint rejtett valóság él. A hamu alatt rejlőző parázstól mindig lehet tartani. Már pedig ez

alakulandó terményáraktól. Ha nyárra a gabona és a jószágárak felemelkednek az iparcikkek és a pénz drágaságával arányban álló magasabb szintre, akkor semmi további intézkedés nem volna szükséges.

Ellenkező esetben kikerülhetetlen a magas kamatlábak további esőklentése.

Legfontosabb pedig a kedélyek megnyugtatósa, mely eddig igen jól sikerült s kár volna az elért eredményeket halogatás által veszélyeztetni.

ségben szenvedett, járni is alig tudott s szerda délután efeletti elkeseredésében egy őrizetlen pillanatban a padláson felakasztotta magát.

Hozzátartozói keresni kezdték, azonban mire rátaláltak már halott volt.

A MÖSz vidéki elnöke nyilatkozik a Baja-Bácskának.

Baján lesz Magyarország vidéki bajnoksága május 20 — 21-én.

A bajai levantekerületi ökölvívő-mérkőzéseken a Magyar Ökölvívó Szövetség képvisetetésében Heeger Árpád okl. mérnök, Máv. felügyelő is résztvett, aki mint a MÖSz vidéki bizottságának elnöke érkezett Bajára.

Heeger alelnök a vidéki bizottság programját illetőleg a következőkben nyilatkozott munkatársunk előtt:

— A vidéket illetőleg az a főszempont irányít, hogy ahány új szorító (ring) annyit új olimpiai jelelt a berlini olimpiászra!

— A MÖSz ezidőszertint két vidéki kerülettel rendelkezik: Délmagyarországi—Pécs központtal és Keletmagyarországi—Szeged központtal. A magam részéről azonban a kerületi beosztásolnak ezt a rendszerét, nem tervezem tovább kiépíteni, hanem a legsürgősebben megkezdem a katonai és levantehatóságokkal karöltve, a vasutasegyesületek támogatásával a közigazgatási beosztás szerinti kerületek felállítását, amelynek figyelembevételével pl. a MÖSz—Bácsbodrog vármegyei kerülete így épülne fel: Székelyváros Baja lenne.

— Elgondolásom megvalósítása érdekében máris felkerestem a vármegyék főispánját és a képviselőket, akiknek támogatásával kívánom céloimat elérni.

— Ha minden úgy megy, mint ahogy elgondoltam, akkor ez év végén jelenthetni fogom a MÖSz tanácsának, hogy az ország összes vármegyei kerületei megszerveztelen várják a döntőmérkőzést Budapest válogatott ökölvívóival. Remélem, hogy Bács-bodrog vármegye

a lappangó parázs ott él minden igazi magyar ember szívében, legyen az innen vagy túl a zarnoki önkény szűlté új határokon.

Azután ne feledjék el azt sem, hogy sem büntett, vagy gázság — nem marad megtorlatlanul az életben. All ez az országokra, csakugy mint a magánosokra. Az igazság sújtó keze előbb, vagy utóbb utolér mindenkit. Az a mérhetetlen szenvedés, amit kapzsizágból szerencsétlen nemzetünkre mértek — bosszúért kiált az égbe és nem marad, mintahogy nem is maradhat megtorlatlanul. Az isteni osztó igazság nem ismer győzőt, vagy legyőzöttet, minden bajunk, minden örömmünk ennek az osztó igazságnak törvényszerűségén nyugszik.

A türelmi idő rendkívül hosszú és súlyos, de a végcél felől mégis olyan bizonyosságot érzünk, amely megduplázza erőnket ebben a szörnyű küzdelemben. Hasztalan ijedezik tehát Benes a Habsburg-trónról — a revízió be fog következni azzal, vagy anélkül is. **K. V.**

Gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát.

Megrendítő módon vetett véget életének a szomszédos Szávoly községben egy öreg ember, Pencz János. A 74 éves ember gyógyíthatatlan beteg-

96000 lakosa Baja központtal tá-
mogatni fogja törekvésemet és az
elsőik között lesz, amely a legjobb
vidéki ökölvívókat küldi fel Pestre
— az országos döntőbe.

További tervem az is, hogy az
ökölvívók ambíciójának fokozása
érdekében minden évben megren-
deznék a legjobb bácskai, bialai
földi, mátrai nagykunsági, kiskun-
sági, meesei és bakonyi, illetőleg
a dunántúli és nagyalföldi ökölvívó

egyeni és csapatbajnoki mérkőzé-
seket.

Ért a nyilatkozatomat hasznáлом
fel egyébként arra is, hogy öszinte
köszönetemet nyilvánítsam Borbíró
Ferenc dr. polgármester és Beksis
Olivér tábornok uraknak, továbbá
Berohardt Sándor dr. főügyész —
Lestván János alezredes, Heneráry
Imre dr. BSE. főtitkár és Gonda
testvérek uraknak azért a szívess
vendéglátásért és fogadtatásért —
amelyben részesültek. (—)

P. Jugh Miklós,

a Szent Ferenczendi zárda főnöke a passiójátékokról.

Baja-Bácska munkatársa fel-
kereste P. Jugh Miklóst a baji
ferencesek köztiszteletnek
örvendő quardianját, hogy ki-
kérje véleményét a passiójáté-
kokról.

— A passiójáték előadásá-
nak tervét örömmel fogadtam,
— mondotta — mert biztos,
hogy megragadja a hívők. A
passiójáték nem fantázia szele-
ménye, nem regény, sem misz-
tika, — hanem tisztára az
evangéliumból meríti tárgyát,
valóságos, élő történet és élő-
képet ad Krisztus szenvedés-

utjáról. Ez a passiójáték belső
értéke.

— Mintegy három év előtt
filmen mutattunk be passiójáté-
kot és az is szép hatással volt
a lelkekre — és még foko-
zottabb hatást várhatunk ettől
az előadástól.

— Az előadást — melyet
Szentiványi Béla, ez az igazán
kiváló, hivatott művész rendez,
— minden hívőnek lapjuk ut-
ján is figyelmebe ajánlom, —
fejezte be a beszélgetést P.
Jugh Miklós. (wf)

Baja város közönsége nagy lelkesedéssel ünne- pelte március idusát.

Nyolcvanhat esztendő sirba-
szállta nem tudta elhomályosí-
tani március 15-ének fényes
glóriáját. Pedig ezer és ezer
vihar zúgott el azóta fejünk
felett, hazánkat megcsontot-
ták és még a ésonk ellen is
lővelik a gyűlölet nyilait, —
de nemzetünk él és új életet
lehel belé e nagy nap emléke:
a szabadság, az igaz magyar
szabadság vágya.

Baja város is méltó kegye-
llettel ülte meg március idusá-
nak ünnepét.

A kegyuri főtemplomban
az ünnepi misét dr. Gonczlik Kál-
mán apát plébános celebrálta. Az
istentiszteleten közreműködött az
egyházi zene- és énekkar Lovass
Ador főkantór vezényletével.

Izr. istentiszteleten
dr. Péner Miklós főrabbi költői
szépségű szónoklatában méltatta a

magyar szabadságot és főházában
a Nagymagyarországi lönyörögött.
Billitzer Ernő művészi szolárienneke
megragadta a hívők lelkét.

Az evangélikus istentisztelet
déllel 9 órakor kezdődött. A ka-
tonaságban, a hivatalos kiküldöttekben
kívül is szokatlanul nagy tömeg
hallgatta Kemény Gábor lelkész
hazafias beszédét.

A református istentisztelet
alkalmával a templom zsufolóság
meglett. Az ünnepi szónok Rácz
Gyula lelkész volt.

A Nemzeti Kaszinóban
14 én este ünnepelték március idu-
sát, az est szónoka Kemény Gábor
ev. lelkész volt, aki a gyakorlott
szónok ügyessége mellett a lelkes
hazafi lendülettel is belevitte nagy-
sikerű beszédébe. Az ünnepnyen
megjelent a helyőrség teljes tiszt-
kara és a tagok nagyrésze. A ban-
kett emelkedett hangulatban az éj-
féli órákig tartott.

A Tóth Kálmán Kaszinó
társas vacsorát rendezett, amelynek
keretében Birinyi József igazgató
tanító mondott ünnepi beszédet.

A Kereskedelmi Kaszinó
társasvacsora keretében ünnepelte
a nagy napot. Nagy hatást kellett dr.
Dömötör Kornál szónoklata.

A Katholikus Egyesülés
március 15 i ünnepélyén rendkívül
nagy számban közönség jelent meg.
Az ünnepi beszédet dr. Bogya
János v. országgyűl. képviselő mon-
dotta. A közönség melegen megap-
soltta az ünnepi szónokot. Lovass
Angor karnagy vezetésével hazafias
dalokat adott elő az Egyesülés
énekkara, majd Banis Imre nagy
siker mellett énekelt magyar dolo-
kat. Urbán szerkesztő elszavalt a
Talpra Magyar!-t és ezzel a szép
szóvalattal véget ért a Katholikus
Egyesülés hazafias ünnepélye.

Március 15-ke az Ipartestü- letben.

Csütörtökön délután 3 órakor ren-
dezte az Ipartestület hazafias ünne-
pélyét, melyen 1200 ember jelent
meg. Az ünnepi beszédet dr. rákó-
czy Párestich József ügyvéd mon-
dotta. A htfás beszédet melegen
megtapsolta a lelkes közönség. Ha-
talmos sikere volt a Daloskörnek és
a hazafias műsorak is.

Az ünnepélyt 180 terítékes ban-
kett követte. Az ünnepi beszédet
dr. Gyórfi István mondotta. Hazafi-
as magyar beszédét megtapsolta a
banketten megjelent közönség.

A Frontharcosok
egyesületi helyiségükben, amelynek
kerül részét igen szépen rendezték,
csütörtökön este tartották a márci-
us 15 iki évfordulót bankett kere-
tében, melyen igen sokan vetők
részt. Az ünnepi beszédet dr. Bo-
róczy Kálmán mondotta. Ösze-

fogaló ismertetését adta a 1848 as
események történeli, politikai, ál-
lamjogi jelentőségére és a 48-as
idők — hazáját önzellenül szerető,
érte életét is feláldozni kész — ke-
ménykötésű magyarjait állította kö-
vetendő példaként a mai nemzedék
elő. A hatásos beszédet melegen
megtapsolták a lelkes frontharcosok

A Kereskedőifjak és Magán- tisztviselők Egyletében

dr. Stern József ügyvéd magas-
röptü beszéddel méltatta a nap je-
lentőségét.

A reálgimnáziumban
Dörfler Sándor dr. tanár magasröptü
beszéddel ünnepelte a nap je-
lentőségét. A gazdag műsoron sza-
valatolt, zene és énekszámok sze-
repeltak A szavalókórus Sik Sán-
dor „Lamentáció” jával a atott igaz
megéremtel kért.

A tanítóképzőintézet
ünnepélyén gyujtóhatású szónoknak
mutalkozott be Turcsin Ferenc,
V. o. növendék. A műsört zene és
énekszámok, szavalatok tették sze-
nessé.

A zárda
14-én az elemista, 15-én pedig a
polgárista és tanítóképzős növendé-
keknek rendezett nívós ünnepélyt.

Izr. Népiskola
ünnepélyén Stern J. tanító ismer-
tette a nap jelentőségét. Kedve-
sek voltak a kisgyermek szavalatok
és az irredenta-egyfelvonásos is, —
amelyet szintén kisgyermekek vittek
sikerre.

Március 15-ike a m. kir. Kertészképzőben.

Meglepően nívós előadást ren-
dezett március 15 én este 6 órakor a
bajai Kertészképző intézet ifjusági
önképzőköre. A nívós ünnepség
műsorán az önképzőkör énekkari
számai, ünnepi beszéd, szavalókórus,
alkalmi felolvasás, szavalatok és
hazafias szinpad jelenet váltakoz-
tak. Az önképzőkörnek az ifjuság
fejlődésére való hatását láttuk ma-
gunk előtt leperegni az ünnepély
során. A fiúk megmutatták, hogy
nemcsak a fizikai munkában, de
szellemi téren is lépést tartanak a
korral. Az ünnepély sikerében nagy
része volt természetesen Hugyész
Mátyás és Gergely László az inté-
zet intézőinek is, mint az önképző-
kör tanári vezetőinek. Kár, hogy
az intézet nem rendelkezik kellő
előadási teremmel. A szinpad mű-
vészai díszletilek vitéz Zsombory Józ-
sef iparművész festette.

Bajaszentivánban
a Ditelján vendéglőben — mintegy
hetven személy részvételével — tár-
sasvacsorával adóztak március idusa
emlékének. A nagyszerű est szóno-
kai Lógó Pál plébános, Keszthe-
lyi Márton és Siposs János igazgató
tanító voltak, akik lelkes szavakkal
tolmácsolták az együttlévők emel-
kedett hangulatát.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalma-
zsjákját eldobhassa és helyébe csekély
összegért egy fakeretű acélsodrony
ágybetétet rendelhessen nálunk, mely
olcsó és tartós, szag és féregmentes,
és ennél fogva egészséges. Az ágy bel-
metének beküldése után gyorsan
és pontosan szállítja a készítő:

Írzsébet
királyné
utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon
szám
280.

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

Március 15-ike Bácsborsódón.

Csütörtökön este 8 órakor rendezte a Nemzeti Egység bácsborsódi köre március 15-iki ünnepélyét melyen részt vettek Latinovics János nagybirtokos; Bácsbodrog vármegye főrendjének, a Katymári Kőr elnökének vezetésével a katymáriak nagyobb küldöttsége, Latinovics Endre tb. szolgabíró, Unterreiner Károly plébános, Veres István bácsbokodi állomásfőnök, a bácsborsódi előjáróság és a Kőri tagokból mintegy százan.

Till Imre bácsbokodi köri elnök tartalmaz, az esemény jelentőségét és Nemzeti Egység gondolatának fontosságát méltató megnyitó beszéde után dr. Knézy Lehel bajai ügyvéd tartotta meg a márciusi emlékbeszédet.

A szabad sajtó jelentőségét méltató beszéd keretében összehasonlítást tett a sajtószabadság jelenlegi

állapotát illetően a külföldi, különösen a német, osztrák állapotok és a mi sajtóviszonyaink között. A márciusi 12 pontban lefektetett elvek győzelme és eredménye az a belső jogrend, alkotmányosság, polgári szabadság és jogbiztonság, mely nálunk uralkodik s amely a gondolat szabadságot ma is biztosítja olyan liberalizmussal, mint kevés más országban.

Majd hangsúlyozta, hogy ha az 1848 március 15-iki események lénypontja a sajtó felszabadítása volt is, nem semmiel sem kisebb fontossága a márciusi 12 pontban körülírt követelések összefoglalása sem, mert ezek lényegükben egy évszázad programját tartalmazták s alkotmányunknak modern irányban való fejlődését biztosították.

Az ünnepélyt bankett követte

dolgok derültek ki Gyurgyevics plébánosról.

Több tanu előtt hangzottatta magyarellenés érzelmét, egyeseket opalásra, kivándorlásra csábított.

Magyarország főnkrement és nem támad fel soha — jelentette ki egy alkalommal. Mi nem magyar, hanem szrb kenyeret eszünk — mondta mások.

A délutáni tárgyaláson a bíróság az ügyész indítványára úgy döntött, hogy Gyurgyevics István ügyét, mivel esetében hiútlenség büntette és a magyar nemzet megbecsülése ellen irányuló vétség ferog fenn, a felvetett jegyzőkönyveket az ügyészre teszi át.

Ünnemmel regisztráljuk, hogy a tavaszi szezon e kedves újdonságát városunk közönsége ismét Budapesttel egyidőben kapja, és mi itt szívesen vesszünk tudomást arról a nagy áldozatkészségről, amellyel az Uránia igazságtét az ország összes vidéki városait megelőzte a legnőbobb újdonsággal kedveskedni közönségének.

Reméljük a közönség is méltányolja a közönség is méltányolja és mi hisszük, hogy ilyen kitűnő filmmel nem lesz nehéz teltházakat csinálni.

Aranyernél

és az ezzel járó boldogulás, repedés, kelés gyakori vizelési inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Feret lözset” hesevüviz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez. A helyi bajor orvosok az igen enyhe hatású Feret lözset cízel sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárnyi mennyiségben rendelik.

MOZI. CSIBI

**Gaal Franciska újfilmjét
Budapesttel egyidőben
mutatja be az Uránia.**

Az Uránia péntektől — vasárnapig mutatja Gaál Franciska legújabb filmjét a Csibi.

A kitűnő művésző pazar alakítást nyújt új filmjében, egy matröz ruhás hiszlányt játszik, aki annyi bonyodalmat okoz és oly vidám helyzetet teremt, hogy a nézőtér 2 órán át harsog a nevetéstől.

A mese azzal indul, hogy hisle any korában Csibinek becézett Lucy Garrel Páris ünnepelt művésznője haza megy Bécsbe, övegye de még mindig fiatal és szép édesanyjához, aki mennyaszony és letagadja, hogy nagy leánya van.

Ez a szitució zavart okoz ahol, és az édesanya bevalja, hogy egy kis intézeli leánykája van. Csibi, hogy édes anyja titka hinc derüljön vállalja a kis leány szerepét és olyan ördögösen oldja meg feladatát, hogy hogy a nézőtér nem jön ki a kacagásból.

Meglepő fordulat egy becsületsértési pörben.

Nemzetellenes bűncselekmények vádja illati a szegedi görögkeleti plébánost.

Nagy feltűnést keltett Szegeden az a becsületsértési pör, melyet Gyurgyevics István görögkeleti plébános indított Brzein Jerdimir deszki

gazdálkodó ellen.

A decemberben megkezdett és elnapolt tárgyalást hétfőn folytatta a szegedi járásbíróság. Megdöbbenő

URÁNIA Gaal Franciska: CSIBI.

**pénteken—szombaton—vasárnap
mutatjuk be a szezon legkitűnőbb vigjátékát.**

Gaal Franciska

a rövidzoknis kislánytól a ünnepekt primadonnáig művészetének egész skáláját játsza végig legújabb filmjének kettős szerepében

Brodzky Miklós

három remek dalt komponált a Csibéhez. Mind a három pár nap múlva sláger lesz Baján is.

Nóti Károly

műletságnos szövegkönyve csupa fordulat, éllet. Minden mondata után viharos kacagás csendül föl.

Halmay Tibor és

Hermann Thiemig

a partnerei Csibinek, ők gondoskodnak a mulatságról...

Leopoldin Konstantin

világhírű művésző játsza az édesanyját, akit az ördögök Csibi férjhez ad

Anton Edhofferhez.

Páris, Berlin, Bécs, Budapesttel

egyidőben játszunk

ezt a filmet Baján. Rendes helyek. A hétfő—szerda—csütörtök filléres jegyek pénteken és szombaton jegyvételnél használhatók.

EGYSZERU ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivittelü

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában

BAJA.

Telefon: 160.

CORSO.

Márc. 18. vasárnap

Két ragyogó film
egy műsorban.

Szálloda királya

Budapesten készült
Francia filmoperett
tiz felvonásban.

Másik filmünk:

BUFFALO BILL
vadnyugati
kalandjai közül a

Fehér ördög

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 6-hor kezdődik.

— **Tiszteletjegyeket helyesebben műsorukat megváltották a márc. 4.-i dalosversenyre:** Alföldy László 1, hármán Bátmonostorról 360, Biber Lajos fegyver Ésehesanád 1, Belágyi Mihály tompai plébános 2, Érseksanádrol egy 1, Hajós István okl. gépészmérnök 1, Dr. Nagy Gábor fegyver, Nagybaraska 2, Koller Oszkár főbíró, Böcsalmis 10, Dr. Kovacsich Józsefné 3, Dr. Szabolcslevis Dusan korm. főtanácsos alispán 2, N. N. Baja 2, Vashat 1, Udvary István plébános, Kisszállás 10, Dr. Zsigmond Gyula szolgabíró 1 P. Felül-fizetett isseni Iszer Kornél 1 P.

— **Az Orsz. Állatvédő Egyesület** bajai és bajavidéki főhja f. hó 17-én, határozatkötelenség esetén f. hó 21-én d. u. 4-kor tartja évi közgyűlést a városi polg. fiúiskolában, amelyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség.

— **Koldulás miatt előállították.** A rendőrségen tiltott hűvelés és lakásnélküliség miatt előállították Szarka Péter 22 éves állásnélküli egyént.

— **Sixtus páрмаi herceg,** Zita királyné fivére szerdán délután 3 órakor meghalt.

— **Dollfuss Rómában** meghosorozta az olasz királyok sírját és az ismeretlen katona emlékművét.

— **Egyszer akarok boldog lenni.** Két kötetben. Gerth Rothberg a Milliók Könyve sorozatán keresztül hódította meg a magyar közönséget. Új, kéthetetes regénye ismét igazolja hírnevét: hősei a „Horrenmenschen”, a dacos, makacs és büszke emberek megrázó, de mégis boldog harmóniában hiszenülő története egészen új látásokat tár fel az emberi lélekben. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma; **Egyszer akarok boldog lenni** című regény második kötele, ára 20 fillér, kapható mindentől.

SPORT.

— **Magyar a)** válogatott—Florisdorf (Wien) 3:0.

— **Magyar b)** válogatott—Bratislava (Pozsony) 5:0.

— **A BSE** pénteken este 8 órakor a Kalpantrernál, a **BTSE** a Zsuborinál játékos értekezletet tart.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZY LEHEL.

Nemesített óriásfajta
Földieper palánta
tavaszi ültetésre eladó.
Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 12-től március 18-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára.

Névjegyeit
mindenkinél olcsóbban,
szébben, gyorsabban készíti el a
Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Most már
mindenki
tudja,

hogy legjobb

a pécsi
brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Háyald u. 13. —: Telefon 26.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.
MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

100%

meztakarítással jár kitűnő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árendmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany- és műszaki vállalat
Arany János-u. 2. (Drescher ház)